
Милорад Додик: СНСД најјача партија, не треба да брине за будућност
понедељак, 14 јун 2021 08:35

 БАЊАЛУКА - Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад
Додик изјавио је синоћ у Бањалуци да СНСД не треба да брине за своју будућност јер је,
како је навео, реч о најјачој партији чије је обележје масовност и окупљање.

  Додик је најавио да ће за две до три седмице бити одржан велики скуп више хиљада
чланова СНСД-а на Мањачи код Бањалуке, као и широм РС, преноси РТРС.   

"Мислим да је СНСД имао хендикеп на прошлим изборима зато што је била забрана
окупљања, коју смо поштовали. То смо продубили тиме што нисмо хтели ни оно што је
било дозвољено да чинимо. Обележје наше партије је масовност и окупљање, и ово овде
је тек почетак", рекао је Додик, обраћајући се новинарима у Бањалуци.

  

Он је, пред финалну утакмицу турнира у малом фудбалу који је организовала Градска
организација СНСД-а Бањалука, а посвећен је лицима са Дауновим синдромом, рекао да
је важно показати хуманост у времену када је то неопходно и када је вирус корона
учинио све да се људи додатно отуђе.
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Додик је навео да је данас био на обележавању 950 година постојања манастира
Прохор Пчински у близини Врања, али да није желио да пропусти и овај догађај у
Бањалуци.

  

Истовремено је честитао председнику бањалучке Градске организације СНСД-а Влади
Ђајићу на организацији турнира.

  

"СНСД је у Бањалуци на челу са Ђајићем добио много енергије, много младих људи
учлањује се у СНСД, а снажнија је и организација пензионера унутар странке", рекао је
Додик.

  

Он је навео да ће пратити изборе у бањалучком СНСД-у који су предвиђени за јесен.

  

"Наша потреба је да анализирамо организацију, њено стање, њену затеченост у прошлом
времену и да видимо која је најпримеренија организација партије у овом граду и да ту
организацију успоставимо са мобилним и јаким Градским одбором и са председником
који ће имати жеље и снаге да ради", навео је Додик.

  

Ђајић је рекао да је СНСД показао да је то једна хумана и хуманитарна партија, која је уз
народ и има осећај за народ Републике Српске.

  

(Танјуг)
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